

**NEBRASKA**

— Dle zprávy komisaře práce Rydera, cena továrnských výrobků za minulý rok, končí poslední měsícem červnem, byla \$151,286, 926. Ve státě našem jest 494 větších a menších továren.

— Policie v Beatrice zatkla v těchto dnech tři mladé muže, Fr. Hustona, Manuela Longa a Roy Batona na obvinění z gambliřství. Všichni tři uznáni byli vinnými a každý pokutován pěti dollary. Huston zaplatil, kdežto ostatní dva pokutu tu si odseděli ve vězení.

— Nějaký loťr dosud neznámého jména šel v minulých dnech skrze ohradu pro dobytek, náležející krajanu Antonu Dykastovi u West Point v Logan townshipu a pořezal část jeho krásného dobytka do té míry, že dvě ze zvířat okamžitě posla. Pět set dolarů nabízí pan Dykast jako odměnu za vypátrání surového pachatele.

— Volební ruch na všech stranách je velmi živý vzhledem k blízkému volbám primárním. Zájem jeví se zejména o úřad guvernéra, o které místo na listku demokratickém hodlá se ucházeti o kanzlířský úřad, vedle něhož mluví se též o bývalém kongresníku A. C. Shallenbergerovi z Almy a G. W. Berge-ovi z Lincolnu.

— Indián kmene Omaha, William P. Cox, spáchal v minulých dnech sebevraždu zastřelením se v domově své babičky, Meteny Coxové, bydlící 5 mil jižně od Walthill. Byl dosud svobodný a stáří asi 27 let. Trpěl v poslední době trdnomyslností a chvílemi upadl do přeludů. To byla asi příčina, proč sám sprovodil se se světa.

— Primárky po celém státu odbyvány budou v první úterý, v měsíci září a to bude 1. září. Kandidátů přihlásilo se již celá řada. V primárních těchto volbách budou nominováni všichni státní úředníci, senátoři, kongresníci a prezidentští elektroři. Jak už dřív jsme se zmínili o nominaci pro prezidentského elektrora uchází se též krajan J. J. Langer z Wilber.

— Zpráva o počasí za týden minulý zněla následovně: Celý týden bylo částečně pod mrakem a na mnohých místech sněslo se i dešť. Teplota byla průměrně 74 stupňů. Deště spadlo asi palec v mnohých jihovýchodních okresech. Celkový spád deště od 1. dubna byl nad normál, vyjímaje několik západních okresů, kdež neměly deště mnoho.

— John Sommer, který zastávan jest v Graham mlýnu, přijel v minulých dnech do Nebraska City s nákladem morky a s několika útesy, jež měl skolektovat. Skolektoval útesy a monku dal na místo určené a po té telefonoval do mlýna. Celá událost se nepříjemně však, nýbrž zmizel — neznámo kam, zanechav vůz i potah svému osudu. Nyní se po něm pátrá.

— Paní James Tyler a sí. Emma Tyler, prvá manželka a druhá deera vodního komisaře Tylera v Lincolnu, byly vážně v těchto dnech zraněny při srážce s automobilem. Obě dámy jevy v kočárku, který na 11. a L ul. srazil se s automobilem, řízeným A. L. Hooverem. Kočárek byl přelomen a obě vyhozeny. Hned obě dopraveny byly do nemocnice, kdež jejich zranění bylo ošetřeno.

— Z Paxton se oznamuje: Paní Mary Thayer postřelena byla nešťastnou náhodou z ručnice, visící na stěně. Kule působila jí takové zranění, že se pochybuje vůbec o jejím uzdravení. Paní Thayer byla rodatelkou z Paxton, před pěti roky se provdala a společně s manželem usadili se ve Vale, Ore. Po prvé od svého provdání díla na návštěvě u své matky a návštěva ta stála se pro ni osudnou.

— Čtrnáctiletý Roy Laughry, syn Jima Laughry, farmáře, bydlícího 12 mil jihozápadně od Curtis, zabít byl v těchto dnech zazenem. Hoch pomáhal svému otci při vázání, když tu potah se splaskil. Hoch suzil se uskočiti, ale uskočil tak, že padl zrovna pod vaz a učiněna mu taková zranění, že jim za krátko poslehl. Otce jeho také byl poraněn, ale zranění jeho nejsou vážná.

— Mladý farmář Clarence Swan, bydlící několik mil severně od města Humboldt, jen stěží unikl smrti v minulých dnech. Byl napaden rozouvenou krávou, sra-

žen k zemi a podupán. Zdálo se mu, že okamžitky jeho života jsou sečteny. V rozhodné chvíli však jeho mladší sestra přichvátila mu na pomoc, krávu zahнала klackem, kterým několikráte udeřila ji přes hlavu. Poranění mladého farmáře nejsou vážná, ale ustrašení jeho bylo značné.

— O úrodě v okolí West Point podána byla zpráva následující: Žně jsou v plném proudu a veškerá pozornost farmářů obrácena jest k nim. Mnozí využítkovali posledních krásných suchých dnů, aby sklídili úrodu drobného obilí. Škody na obilí drobným nejsou velké, rozhodně ne takové jak se v první chvíli mělo za to. Úroda pšenice, ovesa, žita a ječmene bude dobrá, o něco málo lepší než v dřívějších letech. Sena jest hojná a jest velmi pěkná.

— J. Sullivan, který jako kuchař zaměstnán byl v Keatonově restaurantu ve Fremont, zmizel v minulých dnech a není o něm ani památky. Nikdy by se po něm tak dalece nesháněl, kdyby zároveň s ním zmizel sáček s \$100, které náležely jeho zaměstnavateli. Peníze ty uloženy byly mladým Keatonem do tlumoku se šatstvem za přítomnosti Sullivana. Sullivan bezpochyby chtěl si život na několik dní učiniti příjemnějším, než vypálil a ztratil se a dohledu. Jest asi 35 let star a prostřední výšky.

— Zvýšení ceny pozemků v Nebrasce — skutečná hodnota — jest \$250,051,495. Vzrůst ceny pozemků — jak zní odhad asessorů — jest \$50,010,299. Vzrůst ceny městských lotů — dle odhadu asessorů — jest \$5,230,939. Takovému úkázku podávají zprávy asessorů z 82 okresů, kdež proveden byl odhad majetku pro tento rok. Skutečná cena pozemků a lotů městských byla v roce minulém \$906,718,900, kdežto v roce tomto obnáší \$1,182,929,090. V toho vysvětlá, že vzrůst skutečné hodnoty majetku byl \$270,206,190.

— Německá Liga osobních práv — Liga fuer personliche Rechte — v Nebrasce zahájila svoji práci. Organisaace ta pracuje proti prohibici ve státu Nebraska v každé formě a proti jakémukoliv omezení osobní svobody. Členové této organisaace hodlají všemi silami pracovati proti takovým kandidátům pro různé úřady, kteří pracovati hodlají proti snahám této Ligy. Dále budou všemi silami pracovati proti znovizvolení takových úředníků, kteří během svého úřadování zapomněli, že byli zvoleni proto, aby zastávali zájmy občanů státu Nebraska.

— Tři léta starý Lefe Waterman, syn manželů A. Watermanových, nešťastnou náhodou zastřelil se v domově svých rodičů v Elk City, když si hrál. Matka nechala hošičku ležeti v posteli a sama šla připravit snídaní. V tom zaslechla ránu. Celá udeřená v předtuše neštěstí vrazila do ložnice a nalezla hošičku umírajícího s 22 kaliberním revolverem v ruce. Kule pronikla tělo a uvízla pod lopatkou, způsobivši okamžitou smrt. Má se za to, že hošička po odchodu matčině vstal, revolver vyňal ze zásuvky a pohrával si s ním. Byl nejmladším z pěti dětí manželů Watermanových a jediným synem.

— W. J. Bryan učinil v těchto dnech prohlášení, že vzhledem k nastávající kampani je nucen vzdáti se své práce na časopise "Commoner." Jako vydavatel bude nyní Chas. W. Bryan a jako redaktor Richard L. Metcalfe. Bryan praví, že nadecházející kampani nutí jej, aby vzdal se redaktorské práce. Z té příčiny nebude zodpovědným za články, jež objeví se v časopise "Commoner" během kampaně, vyjímaje těch, které označeny budou jeho jménem. Veškerý čistý zisk z časopisu od doby nynější až do voleb odezván bude demokratickému národnímu výboru pro vedení kampaně.

— Týdenní zpráva Burlingtonské dráhy o úrodě praví, že sklizeň pšenice skončena byla ve východních částech Nebrasky a jinde poselženy jsou více než dvě třetiny. Všechna pšenice byla ve výtečném stavu. Pšenice průměrně sypala v divisi Metook 12 bushů akru, v divisi Wymore 21 bushů a v divisi Lincoln 22 bushů. Oves jest rovněž dobrý a sklizeň pohybuje se mezi 25 a 60 bushů po akru. Kurna dohání co promokává a s vyhlíží výborně. Na mno-

hých místech druhá úroda alfaoly může býti sečena. Úroda bramborů bude rovněž dobrá. Jak možno souditi dle docházejících zpráv, úroda pšenice v Nebrasce bude roku letošního 45,000,000 až 50,000 000 bushů.

— V úterý minulého týdne odepoledne znovu napjat byl Taftův a Shermanův prapec přes O ulici v Lincolnu. Jak jsme dřívě oznámili, krásný tento prapec, který byl ulicí jen k ozdobě, stržán byl kterýmsi Taftovým odpracem právě v té době, kdy pan Bryan mluvil do fonografu kterousi svojí freš, již má baviti se obecenstvo při pikniku a podobných příležitostech. Demokraté, aby smazali kaňku, kterou si stržáním prapec učinili na své firmě, vymyslili si zábavnou historku, dle níž jeden cestující jednatel — jehož jméno se neudává — řekl, že přiznal se mu kterysí člověk — jehož jméno se zase neudává — že prapec strhl z té příčiny, že na něm nebyla unioová známka dělnická. Lepší nějaká výmluva anebo pomluva, nežli žádná — to je stará čepice.

— Jak jsme se zmínili, zatčen byl v Plattsmouth před nedávnem Henry Gering, mayor a lékárník, a obviněn, že prodával lihoviny v nedělí. Hlavním svědkem proti Geringovi byl Samuel Beggs. Před soudem však dokázalo se, že Gering prodával lihoviny k potřebě léčební a na základě toho byl osvobozen. Gering však vše nenechal klidně běžet a svezval si zatykač na Beggse, šerifa a obvinil jej, že on byl vlastně toho příčinou, že lihoviny ty byly prodány, neboť dostal prý je pod falešnými předstírkami. Beggs však byl soudem osvobozen. Nyní ale zase žaluje Geringa Beggs a žádá \$5,000 náhrady. Byl prý zatčen v Omaze, do Plattsmouth veden jako zločinec a celou noc byl nucen stráviti ve vězení. Událost ta způsobila v Plattsmouth značný rozruch a dychtivě čeká se, jak soud ten dopadne.

— O stavu úrody v okolí Seaward píse nám krajan v. Josef Blažek následující: Po delší dobu měli jsme počás nepříznivé, ale nyní zase umíšelo se na nás sluníčko, takže jsme mohli drobné obilí posekat a kornu po třetí obrátit. Mláčené z hromádek je v plném proudu a písťaly písťají nyní na všech stranách. Pšenice dává dosti slušnou úrodu. Sype od 20. do 30. bushů po akru. Cenu má také slušnou, neboť platí se 88c za bush. Korny sbírají také dobrou úrodu. Nepříjde-li na nás něco zlého, bude každý za svoji namáhavou práci dobré odměněn. — V minulých dnech mekal zde návštěvou u deer p. Frank Stejskal od Bruno s manželkou. — Pan Hubert Hein koupil farmu, 2 a půl mile od města Bee vzdálenou a obsahující 160 akrů, po \$105 akr. Z toho je patro, že pozemky mají zde cenu velmi slušnou.

— V minulých dnech uveřejněn byl odhad pozemkového majetku jednotlivých okresů, z něhož vysvětlá, že cena majetků za poslední rok značně stoupla. Seznam okresů není úplný, neboť výsledek odhadu ze šesti okresů až dosud o známěn nebyl. Až dosud zvýšení jest \$50,010,299, ale bude značně vyšší, až dojdou zprávy i z okresů, které dosud odhad neoznámily. Pouze jeden okres má odhad majetku pozemkového menší a tím je okres Thomas, kde odhadnut byl majetek v roce minulém na \$46, 615, kdežto v roce letošním pouze na \$43,472. Odhad majetku v uhlášených okresech jest \$185,818, 245 proti \$135,807,946, v roce minulém. V roce 1907 bylo pod pluhem 17,690 akrů, kdežto roku letošního je pod pluhem 13,228 akrů. V roce minulém nebylo pod pluhem 28,929 akrů a roku letošního 36,305 akrů. Akrová plocha v okresech obnášela v roce 1907 45, 719 a v roce 1908 49,531 akrů.

— Manželé John Shivelyovi a John Tusell, kteří smrtelně poranění byli při tornadu v Geneva, pomalu se zotavují. Jejich zranění byla taková, že o uzdravení se pochybovalo. Po hrozném tornadu smoum ulezena byla sousedství Shivelyovi asi 300 krůků od obydlí v bezvědomí. Ubohá paní přítelbátna byla skoro stěhna k zemi a v kyvli rovněž vstal veliký křepeň. V úterý své dráča malé srovně děcko s rozštělenou lebku. John Shively měl kůži i s nosem od prostředku šels až na bradu oddřivenou, lebku potlučenou a hrozně krvácel. Jejich slůzka na-

lezena byla mrtva s proraženými prsy. Devítiletá jejich dceruška měla nohy i ruce spřeráženy a rovněž byla již mrtva. Paní Shively bude kulhavou. Pan Shively dosud má hlavu obvázanu, ale jinak cítí se již dosti dobře. Jeho hodinky byly značně porouchány a zastavily se právě v 9:22 hod. večer. Na paměť hrozné té chvíle chce p. Shively nechat je v tom stavu. Asi 40 jejich přátel a sousedů šli a posekli Shivelyovi ovesná pole během půl dne. Oba těši se všeobecné pozornosti a zejména veliký zájem o ně jeví jejich sousedé, kteří pro jejich mírnou povahu měli je rádi.

— Smutná rodinná tragédie, jež má svůj základ v žárlivosti, odehrála se v úterý minulého týdne večer na osamoceně farmě blízce Talmage. Johnson Teten, mladý farmář, stříl na ženu svou čtyřikráte, způsobiv jí značná zranění. Teten byl na svoji ženu hrozně žárliv a okolnost tato byla příčinou jeho hrozného činu. Mladý farmář právě vrátil se z Kansasu, kdež dílel po 9 měsíců, opustiv domov v návalu neopodstatněné litosti nad domnělou nevěrností své manželky. Před krátkým časem napsal své ženě dopis, v němž jí sděloval, že přijde domů, aby jí zabil. Po svém příchodu do domova, vešel do světnice, kdež setkal se se svojí ženou. Manželka jeho, uvažena stálým, zbytečným podezíráním a vše ještě výhrůžným dopisem odmítla s ním mluvíti a to podrážilo žárlivec do té míry, že vyňal revolver a čtyřikráte po své ženě střílel. Po spáchaném činu pomáhal rány své ženě umývat a jevil značnou lítost. Po té usedl na koně a odejel do Nebraska City, kdež se udal; nyní nalézá se ve vězení. Teten prohlásil, že rozhodl se zabít ženu a po té sebe. Byli spolu oddáni asi před dvaceti roky a mají šest dětí. Rodiče obou jsou dosud na živu a bydlí na farmě, která náleží Tetenuv otci. Lékaři, kteří k raněné byli povoláni, pronесли náhled, že neobohá obět žárlivosti se ze svých ran pozdraví. Teten žárliv byl na farmářského pomocníka, který pracoval pro jeho ženu za jeho nepřítomnosti.

— Pan Bryan projevil v minulých dnech naději — od 10. července je to naděje třicátá, dobře-li jsem počítal — že letošního roku demokráté obdrží na volební fond více peněz než kdykoliv před tím a ty že v valné části složí lidové massy. Jeden oklahomský časopis oznámil, že zahájil dollarovou kolekcii a to pana Bryana náramně potěšilo, poněvadž ví, že chce-li býti zvolen, potřebuje k tomu tři věci, totiž za prvé peněz, za druhé peněz a za třetí zase peněz. Pan Bryan projevil přání, aby všechny demokratické časopisy zahájily kolekcii podobnou. Lid prý nikdy nebude míti kontrolu nad vládou, nedovede-li si sám o patřiti potěbný volební fond. Do té doby, dokud několik jednotlivců bude opatrovati peníze k volbám, nebude kontrola vlády v rukou lidu. Demokratická strana sotva dostane prý asi více příspěvků od jednotlivců než obyčejně dostává a proto je prý nutno, aby se kollektovalo od lidových mass. Proto otevři kapsu svou, každý, kdo hlásí se pod prapor demokratický a dej, co můžeš. Bude-li prý každý demokratický časopis pracovati v zájmu volebního fondu, bude brzy dosti peněz pohromadě pro vedení kampaně. — Když došla do Fairview zpráva, že republikáné nepřijmou peněz od korporací, vyyvalo to značný zájem, jmenovitě u pana Bryana. O věci té učinil následující prohlášení: "My gratulujeme Taftovi k tomuto stanovisku a vybízíme jej, aby ve věci té šel ještě dále, aby oznámil, že všechny příspěvky od jednotlivců, jež přesahovají budou jistou míru, učiní známými ještě před volbami." — Návštěvami se Bryanův donou ani netrhe. Přicházejí různé delegace, organisace i jednotlivci více ze zvědavosti, než z jiné příčiny. Asi 300 studentů z Fremont přišli s hudební kapelou do Fairview v minulých dnech a udělali panu Bryanovi náramnou radost. Přišli černoši z Oha, Indjany a Illinois, aby složili svoji poklonu a ujistili o veškeré své přízni. Zkrátka řečeno, pan Bryan se samých radostí ani nevychází.

— Jako první potěsna celoročním předpřítelstvem obraz Jana Husa a žáků oha se doplněk šlo. Jinak ale předváme oha za \$6. Přišle na: Fankůk Zápato, 1225 William St., Omaha, Neb.

**Nejstarší, největší a nejspolehlivější velko-obchod se šperky, klenoty a hodinkami jest**  
**FRED. BRODEGAARD & CO.,**  
OMAHA, NEBRASKA.

Obchod v malém "u zlaté koruny" <b>115 jižní 16tá ulice</b> naproti starému Boston Store.	Velkoobchod a poštovní zásilky <b>109 sev. 16tá ulice,</b> naproti poště.
---	--

**Na tvite nás anebo dopište si pro cenník!** 41

**BAILEY & MACH,**  
ZUBNÍ LÉKAŘI.  
3. poschodi, Paxton Bldg., Boh 16. a Farnam ulice.  
Tel. Douglas 1085. Ind. Phone A-1085.  
OMAHA, NEB. 441f

Sejlepe zahřené zubníkášská štádnova ve střední  
západě. Nejmodernější pomůcky. Práce první  
třídy. Ceny mírné.

A. L. WILLIAMS, prodávac hov. dobytka. L. E. WILLIAMS, prodávac vepř. dobytka. JAY N. WILLIAMS, prodávac ovocí.

**WILLIAMS & SONS.**  
Room 135 New Exchange Bldg., South Omaha.

Tržní zprávy podáme poštou neb Bell phone 6. 77 — Independent 6. 7. telegraficky na požádání. Residence 6. 477.  
Korespondence vyřizíme a dotazy O odporučení požádejte Packers Nat. Bank zodpovíáme bezodkladně. aneb Union Stock Yards, So. Omaha. 46

**Vzálibní pozornost se věnuje objednávkám dobytka k chovu a ke krmění.**

Přejete-li si prodati Váš dobytek, jak vepřový, skopový, neb hovězí, za plnou běžnou tržní cenu, zašlete jej na firmu

**CLAY, ROBINSON & CO.,** největší obchodníci dobytkem na světě.

Úřadovny jejich se nacházi:  
**V SOUTH OMAZE,**  
CHICAGO, DENVER, KANSAS CITY, SIOUX CITY,  
SO. ST. JOSEPH, SO. ST. PAUL, EAST BUFFALO.

Pište si do kterékoliv z těchto úřadoven o tržní ceně a cenník Vám bude zaslán obratem pošty zdarma. 34

**Uložení peněz na šest procent!**

Můžete to překonat! Platme 6 procent úroku na všechny depozity od \$1.00 výše, připočítávajíce úrok ku kapitálu dvakrát v roce. Peníze přijímají se v kterýkoliv čas. Mohou býti kdykoliv vyzvednuty. Zeptejte se na nás v kterékoliv úce v městě. Navštivte nás!

PODPORUJTE DOMACÍ PODNIK!

**SOUTH OMAHA LOAN & BUILDING ASSOCIATION**  
512 No. 24th St. 381f SOUTH OMAHA, NEB.

F. C. BLISS, prodávac hovězího dobytka. F. F. WELLMAN, prodávac vepřového dobytka.

**Bliss & Wellman, komissionáři v dobytku.**

Máme 20letou zkušenost v obchodu tomto. Za správnost ručíme. Naše rada bude vždy dána v zájmu zasilete dobytka a nikdy v zájmu jatek. Posloužíme každému spravedlivě a ručíme, že krajané obdrží nejvyšší cenu tržní týž den panující dle jakosti dobytka. Zvláštní pozornost věnujeme dotazům krajanů.

P. F. A. Wellman jest Čech a proto obraťte se na něho a plnou důvěrou.

**BLISS & WELLMAN,**  
Room 254 New Exchange Bldg., Union Stock Yards, So. Omaha, Neb.

**FRANTA A KOŠÍK,**  
spolehliví stavitelé a kontraktóři.

Krajané, kteří hodlají postaviti sobě buď novou moderní obchodní budovu aneb úhledně obydleni stavení, učiní v každém případě dobře, když s důvěrou obrátí se na české tyto stavitele. Ušetříte mnoho dollarů, ale i s prací budete manejšře spokojeni. Mají ta nejlepší odporučení a co hlavnější, za náležitě dohotovení stavby dají Vám záruku. Blíži podrobnosti sdělí Vám

**JOSEF KOŠÍK 48x1f EMIL FRANTA**  
1407 William Str., Omaha, Neb. 3101 W. Str., So. Omaha.

**POZOR!**  
Cheete-li objednat líkery jakéhokoliv druhu, zašlete objednávku na českou firmu, která Vám spolehlivě a správně objednávku vyřídí. Adresujte:  
Schneider & Klein,  
1232 již. 13. ul., Omaha, Neb.

**Dr. C. Rosewater**  
ČESKÝ LÉKAŘ A RANHOJÍČ.  
Úřadovna: 222 "Bee Building",  
Úřadní hodiny: Od 11—12 dop.; od 2—5, od 8:20—8 odp. — V neděli od 10—12 dopol.  
Telephones — Bell — D 1217 Residence D 594 Office  
Independent — A 1317 Residence A 1504 Office  
Obydlí — 2417 Jones Str.

**Dr. Edw. Chaloupka,**  
český lékař a ranhojč.  
V SOUTH OMAZE.  
Úřadovna: 24. a M ul. Tel. 773. Úřadní hodiny: Od 10:30 do 12; od 2 do 5,дома večer od 8 hodin.  
Obydlí: 275 jižní 22. ul. — Tel. 351.

**Dr. J. W. Koutsky**  
ČESKÝ LÉKAŘ  
24. a N Str., South Omaha.  
Úřadní hodiny: Od 9 do 12 hod. dop. Od 2 do 5 hod. odp. Od 7 do 8 hod. večer.  
Telefon v úřadovně a obydlí: 142.

**M. F. TETIVA**  
vlastní štábně zařizeny

**HOSTINEC**  
Jiho-vých. roh 24. a N ul.,  
SOUTH OMAHA.

Vina, líkery a dostálky té nejlepší jakosti prodává v družbu a uvádí za ceny velkoutehošle. Vytočiny jsou od 10 kod číms. — Čestněli se došle pohávi, neseomělte ane navštivte. 441f

Šesté sobě stak, nej-  
oreadit: ta líky ma-  
je? Nuste-li plnět  
od: v o nutabati, pod-  
kládejte s dole sí přepřobiti breje u  
sklebného štábného optika

**A. CECHE,**  
1248 So. 15th St., Omaha, Neb.

**Dr. James W. Novák**  
ČESKÝ ZUBNÍ LÉKAŘ.  
Just trvalo učen v poboji 4. a Conti-  
nental Block, 15. a Douglas ul., severě  
úřadovna nad Berg-Šwanon.

**LOUIS J. PIATTI,**  
rádce, právník a veřejný notář  
507-510 Brown Block.  
jihovýchod. roh 16. a Douglas ul.  
OMAHA, NEB. 47X85  
TELEFONY: — Chamber-Douglas 394  
— Grand 473  
— Wall 2162

**Dr. James W. Novák**  
ČESKÝ ZUBNÍ LÉKAŘ.  
Just trvalo učen v poboji 4. a Conti-  
nental Block, 15. a Douglas ul., severě  
úřadovna nad Berg-Šwanon.

Tel. Douglas 3077.